INVESTIGACIÓN COMERCIAL. CURSO 07-08
Duración: 1 hora y media.                                            CONVOCATORIA: Septiembre 2008                                           TIPO DE EXAMEN: C
CODIFIQUE EN EL ANVERSO DE ESTA HOJA: SU DNI.   CÓDIGO DE CARRERA: 42   CÓDIGO DE ASIGNATURA: 502
Si se equivoca al codificar cualesquiera de los datos o respuestas y no puede borrar solicite una hoja nueva del mismo tipo de examen, acompañando ambas (nueva y vieja) al examen indicando cuál es la válida. ES OBLIGATORIO ENTREGAR EL ENUNCIADO 
1-La disposición de una red neuronal en varias capas sucesivas de neuronas es denominada: A.Perceptrón multicapa B.Sinapsis C.Neurona D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 319)

2-El análisis MONANOVA: A.Pretende minimizar el stress B.Pretende maximizar el stress C.Pretende que el stress se acerque lo más posible al valor 1 D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 296)

3-El conteo del número de casos producidos de los valores de una variable, se denomina: A.Frecuencia B.Distribución de frecuencias C.Tabulación D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 191)

4-La multicolinealidad se produce cuando: A.Las perturbaciones no son independientes entre sí B.Las perturbaciones no tienen la misma varianza C.Dos o más de las variables explicativas están relacionadas entre sí D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 85)

5-Dentro de los modelos no compensatorios, ¿en qué tipo de modelos los productos o marcas que sobreviven en el proceso de formación de preferencias son aquellos que sobrepasan un nivel mínimo en todos y cada uno de los atributos?: A.En modelos disyuntivos B.En modelos conjuntivos C.En modelos lexicográficos D.En ninguno de los anteriores (P.144)

6-El algoritmo de Johnson es una técnica de cluster análisis: A.Descendente y jerárquica B.Descendente y no jerárquica C.Ascendente y jerárquica D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 385) 

7-El principal inconveniente del modelo binomial negativo es: A.No permite calcular fácilmente ciertas magnitudes si hay acciones comerciales previas al período analizado B.La aparición de fenómenos no estacionarios C.La aparición de fenómenos estacionarios D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.120)

8-Indique la afirmación CORRECTA: A.Las actitudes son una expresión verbal de las opiniones B.Las opiniones son una expresión verbal de las actitudes C.El estilo de vida es un tipo de actitud del individuo D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 75)
9-El método Delphi, es un procedimiento de previsión: A.Sin plazo definido B.A corto plazo C.A medio y largo plazo D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.107)

10-¿Qué tipo de investigación se ha de llevar a cabo si se pretende buscar nuevos anuncios o fórmulas publicitarias que sustituyan a las que son ineficaces en la actualidad?: A.Anticipatoria  B.Exploratoria C.Preliminar D.Concluyente (P. 35)

11-¿Cuál de las siguientes NO es una etapa del plan de investigación de marketing?: A.Determinación del tipo de diseño de investigación B.Identificación del problema a investigar y determinación de los objetivos C.Diseño del cuestionario D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 71) 

12-¿Qué tipo de variables requiere el análisis de las tabulaciones cruzadas?: A.Categóricas B.Sólo categóricas unirrespuesta C.Numéricas D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 165)
13-La correlación lineal es una técnica de análisis de datos: A.Univariable B.Bivariable C.Multivariable D.Ninguna de las respuestas anteriores  (P. 162)

14-En el análisis de componentes principales, la correlación existente entre una variable original y un factor obtenido por combinación lineal de las variables originales, se denomina: A.Valor propio B.Factor retenido C.Carga del factor D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 346)

15-¿En qué fase del proceso de decisión del comprador es fundamental el concepto de atributo del producto?:  A.Fase de evaluación  B.Fase de decisión C. Fase de búsqueda de información D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.112)

16-ANULADA
17-¿A qué tipo de análisis pertenecen las escalas multidimensionales?: A.Análisis de dependencias B.Análisis de interdependencias C.Análisis de diferencias D.Análisis de experimentos (P. 43)
18-¿Cuál de los siguientes métodos de alisado es el más apropiado cuando la serie temporal recoge influencias macroeconómicas?: A.Por descomposición de la serie temporal B.Exponencial C.Procedimiento de Box-Jenkins D.Medias móviles (P.102)

19-En el análisis de correlaciones canónicas, las raíces canónicas también son denominadas: A.Funciones canónicas B.Valores teóricos canónicos C.Autovalores D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 313)

20-En el análisis de la varianza, a una determinada combinación de niveles del factor o categorías se la identifica como: A.Un tratamiento  B.Un diseño factorial C.Una variación D.Ninguna de respuestas las anteriores (P. 219)
21-Mediante una variable ficticia: A.Una variable tipificada puede convertirse en dicotómica B.Una variable categórica puede convertirse en numérica C.Una variable dependiente puede convertirse en independiente D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 78)
22-En el procedimiento Box-Jenkins los términos de error que resultan de aplicar el modelo con sus parámetros ya estimados a los datos de diferentes períodos, se denominan: A.Tendencias B.Errores de autocorrelación poblacional C.Desviaciones residuales aleatorias D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 99)

23-Una de las medidas más utilizadas para determinar la similitud entre objetos en el análisis de grupos, se denomina: A.Distancia euclidea B.Distancia de cluster C.Stress D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 384)

24-¿Qué modelo de elección de marca puede considerarse también un método de previsión de la demanda de marca?: A.Sólo los modelos de orden cero B.Sólo los modelos de Markov C.Ningún modelo de elección de marca D.Todos los modelos de elección de marca (P.125)

25-¿A qué tipo de datos pertenecen las razones que da un individuo para explicar la elección de una marca u otra?: A.Datos factuales B.Opiniones, actitudes y creencias C.Intenciones o propósitos D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 41) 

SISTEMA DE PUNTUACIÓN: Las preguntas tienen una única respuesta correcta (0,4 puntos). Los desaciertos puntúan -0,2 puntos y las preguntas no contestadas  0 puntos. Para aprobar el examen será necesario obtener 5 puntos. Consultar su calificación en el teléfono  902-252642 o en la  web del servidor de la UNED.

